Reglement standhouders Artiestenmarkt “KUNST IN ‘T STROAT” op 13 september 2015


-Deelname aan dit evenement bedraagt 10€ waarvoor u 2 drankbonnetjes krijgt. 
U kan dit bedrag storten op rekeningnummer BE54 0358 5834 8997 op naam van François Redant, met duidelijke vermelding van uw naam en discipline.
Er bestaat geen recht op terugbetaling van het inschrijvingsgeld indien u de inschrijving annuleert.

-Enkel standhouders die vooraf ingeschreven zijn worden toegelaten, niet betaald is geen deelname.

-De kunstenaar mag zijn werk verkopen maar dient zelf in orde te zijn met de regelgeving hieromtrent. De organisatoren vragen geen percentage op de verkoop.

-Elke standhouder krijgt minimum 8 m² toegewezen: 4m straatlengte en 2m diepte, 3m voor tenten.

-Er worden podiumkunstenaars en kunstenaars met eigen werk toegelaten.
Marktkramers gelieve zich te onthouden.

-Kunstenaars die ter plekke bezig zijn of iets demonstreren worden door de organisatie aangemoedigd en krijgen voorrang bij de toekenning van een standplaats.

-Gelieve u bij aankomst aan te melden bij de organisatoren (ter hoogte van het kruispunt Smidsestraat - Ganzegavers), zij zullen u uw plaats aanwijzen zodat alles mooi aansluit en de ruimte optimaal benut wordt. Er zal in mate van het mogelijke, rekening gehouden worden met de wensen van alle deelnemers.

-Standhouders kunnen opstellen vanaf 9u. De bedoeling is dat de gehele kunstmarkt om 11u bezoekersklaar is. Dit wil zeggen :  
· de standen zijn verzorgd opgesteld,
· de auto's hebben de locatie verlaten,
· de standhouders zijn aanwezig op hun stand.

-De markt vindt plaats vanaf 11u.

-De deelnemer zorgt zelf voor de inrichting en opbouw van zijn stand zoals, tafel, stoel, parasol, tentje…Voor de personen die een eigen tent willen plaatsen, willen wij nog even de aandacht vestigen op het feit dat men GEEN verankering in de verharde ondergrond mag aanbrengen.

-Deelname is op eigen risico. De organisatoren kunnen niet aansprakelijk gesteld worden voor eventuele schade aan de kunstwerken, eigendommen of personen en de hiervoor gemaakte kosten en / of gederfde inkomsten noch voor diefstal of ongevallen. Tentoongestelde werken zijn door de organisatie niet verzekerd

-Bij bijzondere omstandigheden, bv extreem weer, kan de organisatie besluiten om de kunstmarkt voortijdig of op de dag zelf te annuleren. De organisatie is dan niet aansprakelijk voor gemaakte kosten en/of gederfde inkomsten.

-Gelieve na de markt alles proper achter te laten. De deelnemer dient hiervoor een afvalzak te voorzien en moet deze dan ook zelf meenemen.
Standen mogen pas vanaf 19u ontruimd worden. 

-Door inschrijving gaat de deelnemer akkoord met het reglement.

